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ESERCIZIO DI REGIME STAZIONARIO
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Testo Dati Risultati
Larete &in regime stazionario con I'interruttore T aperto. Sononoti i | R1=2Q
valori delle resistenze e delle tensioni e correnti impresse dai | R,=5Q B
generatori. In questa condizione determinare; Rs=60Q Vago =44V
1) latensioneVagotrai morsetti A eB; R,=2Q
2) lapotenza Pyerogata dal generatore di corrente J;. Rs=20Q Py, = 420 W
Successivamente I’ interruttore T viene chiuso e larete s trovain una Re=1Q
nuova condizione di regime stazionario. In questa situazione 1 =10A
determinare: 1 _
intensitz E,=125v | 4=6A
3) l'intensitadellacorrente l,.
Es=8V

Es=14V




